



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Θεμιστοκλέους 27 106 77 Αθήνα

Τηλ. 210 3813052 - Fax: 210 3831603 E-mail: eedda@otenet.gr

GREEK COMMITTEE FOR INTERNATIONAL DEMOCRATIC SOLIDARITY

27 Themistokleous Street 106 77 Athens – Greece

Tel.+30 210 3813052 - Fax: +30 210 3831603 E-mail: eedda@otenet.gr

**ΜΗΝΥΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ – ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ
ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΠΕΙΝΑΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Η Ελληνική Επιτροπή Διεθνούς Δημοκρατικής Αλληλεγγύης εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη της στον αγώνα που δίνουν οι 300 απεργοί πείνας. Ενόνοουμε τη φωνή μας με τη δική σας φωνή για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων σας και για μία κοινωνία όπου δεν θα υπάρχει εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Καταγγέλλουμε την κυβερνητική πρακτική σε όλα τα διοικητικά επίπεδα για την μη ουσιώδη εξέταση και ικανοποίηση των αιτημάτων για πλήρη και ίσα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα των μεταναστών και την εξώθηση σε μία διαμαρτυρία που θέτει σε κίνδυνο την ίδια την ανθρώπινη ζωή. Η κυβέρνηση με τη στάση της παραβιάζει το ένα μετά το άλλο βασικά ανθρώπινα δικαιώματα και στην παρούσα πολιτικο-οικονομική συγκυρία επιλέγει πρακτικές άμεσης ή έμμεσης καταστολής για να υπηρετήσει καλύτερα τα συμφέροντα της ντόπιας αστικής τάξης, της πλουτοκρατίας και των ευρωπαϊών και διεθνών συμμάχων της. Είναι η ίδια η πρακτική της «μαύρης» εργασίας και η καπιταλιστική κρίση που έχουν οδηγήσει έναν ολοένα αυξανόμενο αριθμό μεταναστών να μην μπορεί να συμπληρώσει τους όρους ανανέωσης της παραμονής και να εξωθείται σε εξαθλίωση. Η ασφυκτική μεταναστευτική νομοθεσία που έχει ψηφισθεί υποχρεώνει σε προσκόμιση 150 - 200 ενσήμων και σύμβαση με εργοδότη. Έχουν επίσης εκδοθεί εγκύκλιοι με τις οποίες η ελληνική πολιτεία αρνείται στους μετανάστες και τις οικογένειές τους το δικαίωμα στην πρόληψη και την προστασία της Υγείας (Εγκύκλιος 13/7/2000 με την οποία απαγορεύεται η νοσηλεία στα δημόσια νοσοκομεία των μεταναστών που δεν έχουν νόμιμα έγγραφα. Εγκύκλιος 2/2/2005 με το ίδιο περιεχόμενο).

Ζητάμε από την κυβέρνηση και την πολιτεία να λάβει άμεσα μέτρα για την προστασία της υγείας και της ζωής των απεργών και την ικανοποίηση όλων των αιτημάτων τους. Η αδιαφορία, με πρόσχημα την εγχώρια και ευρωπαϊκή νομοθεσία, εκτός του ότι είναι αδιέξοδη και άστοχη, είναι και απάνθρωπη.

Ο αγώνας σας στην Ελλάδα είναι και αγώνας για εμάς, η δύναμη σας μας γεμίζει δύναμη.

22 Φεβρουαρίου 2011